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Název projektu: 

 „Zlepšení řídících a administrativních schopností Místní akční skupiny Třešťsko, o.p.s.“ 

 

Popis projektu:  

Projekt je cílen na operaci „Příprava a realizace SCLLD pro programové období 2014-2020“ a s tím 
spojené konkrétní aktivity, které povedou k naplňování cílů Strategie CLLD Místní akční skupiny 
Třešťsko, o.p.s., jež je držitelem Osvědčení o splnění standardů. Jedná se o přípravné, podpůrné a 
provozní činnosti, animaci strategie CLLD a animaci škol a školských zařízení v OP VVV. 

 

Cíl projektu:  

Zlepšení řídících a administrativních schopností MAS, zvyšování odborné způsobilosti zaměstnanců 
pro efektivní chod kanceláře, podpora síťování mezi jednotlivými obyvateli a subjekty působícími v 
území MAS a podpora jejich činnosti při naplňování strategických cílů Strategie komunitně vedeného 
místního rozvoje území Místní akční skupiny Třešťsko, o.p.s. 

 

Aktivity projektu: 

V projektu budou realizovány aktivity spojené s naplňováním strategických cílů Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje území Místní akční skupiny Třešťsko, o.p.s. (přípravné, podpůrné a 
provozní činnosti, animace strategie CLLD a animace škol a školských zařízení v OP VVV). Pokud 
bychom chtěli více konkretizovat jednotlivé činnosti, jedná se o podpůrné činnosti pro žadatele a 
následné příjemce ve smyslu školení, poradenství, administrace, kontroly, přípravy proplacení a 
pomoci s udržitelností. S tím jsou pevně spjaty činnosti jako příprava a vyhlašování výzev, příjem 
žádostí, jejich kontrola a organizace jednání orgánů MAS. V návaznosti na dopracování SCLLD (dle 
připomínkování ŘO OP) bude zajištěna propagace strategie napříč územím MAS. V neposlední řadě je 
myšleno na vzdělávání zaměstnanců a členů orgánů MAS, stejně tak jako na zajištění odpovídajících 
prostor pro výkon práce. Nadále bude MAS také metodicky vést školy a školky s přípravou a řízením 
projektů zjednodušeného vykazování. 

 

Na tento projekt je poskytována finanční podpora z EU. 

 

Zpracovala: Bc. Renáta Kadlecová 

 


